

Приложение № 1 
Информационная справка о подготовке к прохождению половодья
По предварительному прогнозу Кировского центра гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиала ФГБУ «Верхне-Волжское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» вскрытие большинства рек на территории области ожидается во второй половине апреля, в сроки близкие и до 2-4 дней позже нормы, максимальные уровни ожидаются около и до 0,5 м выше средних многолетних значений. 
Распоряжением Правительства Кировской области от 15 октября 2012 года № 323 «Об утверждении перечня населенных пунктов, попадающих в зоны подтопления на территории Кировской области» утвержден перечень населенных пунктов, попадающих в зоны подтопления на территории Кировской области. По наихудшему сценарию развития половодья в зоне возможного подтопления могут оказаться до 43 населенных пунктов в 23 муниципальных образованиях области (1480 придомовых территории с населением 6526 человек). Также в зону возможного затопления и подтопления могут попасть 4 объекта экономики (в Верхнекамском муниципальном округе – ЗАО «Кирскабаль», в Вятскополянском районе – ОАО «Сосновский судостроительный завод», в Нолинском районе – ОАО «Аркульский судостроительно-ремонтный завод имени Кирова», в Омутнинском районе – ЗАО «Омутнинский металлургический завод»), 1 социально-значимый объект (детский сад в г. Кирове, мкр КМДК), 1 участок федеральной автомобильной дороги Р-243 Кострома – Пермь протяженностью 100 м (в Омутнинском районе) и 2 автомобильных моста (в Белохолуницком и Уржумском районе).
В зонах возможного подтопления железных дорог, захоронений сельскохозяйственных животных (скотомогильников), магистральных газопроводов, нефтепроводов, продуктопроводов, линий электропередач, мест хранения агрохимикатов, токсичных веществ и опасных производственных объектов нет.
В период прохождения половодья 2024 года из-за прекращения движения по 20 мостам отрезаются от традиционных путей сообщения 131 населенный пункт в 13 муниципальных образованиях с населением 10003 человека.
Для возможного приема и размещения эвакуируемого населения спланировано развернуть 40 пунктов временного размещения с общей вместимостью 6165 человек. 
Общее количество гидротехнических сооружений на территории Кировской области 352 ед., из них бесхозяйных ГТС 1 ед., 13 ед. аварийные ГТС.
Для минимизации угроз, связанных с угрозой возникновения чрезвычайных ситуаций на ГТС, проводятся следующие мероприятия по подготовке ГТС к пропуску весеннего половодья: 
заблаговременное понижение уровня воды в водохранилищах;
сброс воды с аварийных ГТС;
опробование подъемных механизмов водоспусков;
организация круглосуточного дежурства в период снеготаяния.
Для проведения мероприятий по смягчению рисков и реагированию на ЧС в паводкоопасном периоде на территории области определена группировка сил и средств в количестве 9225 человек личного состава и 2368 единиц техники, 167 единиц плавсредств, в том числе от МЧС 3510 человек, 343 единицы техники, 18 плавсредств.
На территории Кировской области в 2024 году в муниципальных образованиях планируются работы 47 ОГ по контролю за паводковой обстановкой в соответствии с Планом-графиком (23 ОГ от МЧС).
В целях подготовки к паводкоопасному периоду 2024 года проведено заседание КЧС и ОПБ области, на котором утвержден состав рабочей группы по безаварийному пропуску весеннего половодья 2024 года, План по организации проведения мероприятий по безаварийному пропуску талых вод, недопущению загрязнения окружающей среды, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в период половодья 2024 года, также даны соответствующие поручения органам исполнительной власти Кировской области, органам местного самоуправления муниципальных образований Кировской области и заинтересованным организациям по смягчению рисков, связанных с прохождением весеннего половодья, реагированию на чрезвычайные ситуации, а также выполнению превентивных мероприятий по защите населения и объектов социальной инфраструктуры от угрозы чрезвычайных ситуаций.
В целях безопасного пропуска весеннего половодья в 2024 году и в соответствии с Планом основных мероприятий Кировской области в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2024 год в период с 05 по 06 марта 2024 года под руководством МЧС России проведено командно-штабное учение с органами управления и силами единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций по отработке вопросов обеспечения безаварийного пропуска паводков, а также защиты населенных пунктов, объектов экономики и социальной инфраструктуры от ландшафтных (природных) пожаров в 2024 году. Учение показало, что органы управления и силы территориальной подсистемы РСЧС Кировской области готовы к выполнению мероприятий по ликвидации чрезвычайных ситуаций природного характера, вызванных половодьем и ландшафтными (природными) пожарами.
В целях реализации протокола оперативного совещания Совета Безопасности Российской Федерации по вопросу «О дополнительных мерах по повышению пожарной безопасности и снижению рисков возникновения чрезвычайных ситуаций в паводкоопасный период» в период с 11 по 15 марта 2024 года рабочей группой проведена проверка готовности органов управления, сил и средств функциональной и территориальной подсистем единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Кировской области к действиям по предназначению в паводкоопасный период, а также защите населенных пунктов, объектов экономики и социальной инфраструктуры от ландшафтных (природных) пожаров в пожароопасный сезон 2024 года.
Исходя из результатов проведенной проверки и выявленных недостатков Кировская область в целом «ограниченно готова к выполнению задач по предназначению в паводкоопасный и пожароопасный период 2024 года».
Правительством Кировской области, органами местного самоуправления, организациями созданы резервные фонды финансовых и материальных средств, обеспечивающие мероприятия по безаварийному прохождению весеннего половодья.
Финансовые средства - 215 млн. 975 тыс. рублей.
Материальные ресурсы - 161 млн. 192 тыс. рублей.
Организовано информирование населения о паводковой обстановке и мерах по защите здоровья и личного имущества. На территории Кировской области оперативная информация распространяется посредством 3 телекомпаний, 12 информационных агентств и их интернет-порталов, 8 радиоканалов, 11 печатных СМИ. Ресурсы всех средств массовой информации задействуются в полном объеме.
Главным управлением МЧС России по Кировской области ведутся 3 аккаунта в социальных медиа.
При проведении всех спланированных мероприятий удастся не допустить развития наихудшего сценария весеннего половодья 2024 года.
